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[ KosmyHuKOT Ha fiBa 6poja a u b (b#0) ce Buka pa3mep Ujau 0JHOC Ha OPOjoOT a

cnpeMa 6pojoT b. Ce 3anuiyBa a:b uiau 2

a:i):k

a- IpB 4JIeH BO pa3MepoT, b-BTOop ui1eH, k BpeaHOCT Ha pa3MepoT.

[TPOITIOPIIHJA
PaBeHCTBO Ha /jBa eJHAaKBY pa3MepHU Ce BUKa Iponopluja \

a:b=c:d

a, d - HadsopewHU useHo8U, b, ¢ -eHampewHu 4s1eHO8U
BpesiHOCTa Ha pa3MepUTe ce BUKA KOephuyUeHm Had NPONopYUOHAIHOCM.
Cekoj 4yieH oJ mpomnoplyjaTa e vemaspma 2eomMempucka nponopyuoHaid 3a

QCTaHaTHTe TPHU. )

OCHOBHO CBOJCTBO HA IIPOIIOPLIMJA ~

[Ipor3BOAOT HA HAZIBOPEILIHHTE YJIEHOBH BO e/lHA MPOMOpIHja € e[JHAKOB Ha
IPOU3BOJOT HAa BHATPELIHUTE, T.€.:

\ a:b=c:d Toram a-d=b-c )

1. CocTaBu pa3Mep 4Mj IpB 4JieH e 5, BTop 4wieH e 20, a n0oToa NpecMeTaj ja BpeIHOCTa
Ha pa3MeporT.

2. CocTaBM pa3Mep yuja BpeJHOCT e 3.

3. 3anuwu pasmep obpateH Ha pa3MepoT 4:5. [IpecmeTaj ru BpegHOCTUTE U Ha ABaTa
pa3mepu. lllTo 3abenexxyBa?

4. 3anuiuu NpornopLuyja Co BHATPeUIHU YJIeHOBU 4 ¥ 16 ¥ HaZBOpPELIHU YJI€HOBU 2 U
32. Kosiky BakBM MNOpomnopuuu Moxew Ja cocraBui? IIpecMeTaj ' HUBHUTE
KoepHUIMEeHTH Ha NPONOPLUOHATHOCT.

5. Oapeau ro HEMO3HATHOT YJIEH BO MponopuyjaTa: 4:7=x:56 gc?
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32. Искористи го основното својство на пропорција


2 HUBO

1.IlpecmeTaj ja BpegHOCTA HA pa3MepOT: |
w72:12 “ 44:0,44 | 4=

ulrR
N W

2. I[IpecMeTaj ro HEMO3HATUOT YJIEH BO pa3MepoT:
2 3 :
“ox:6=— “ 1=x=3 ‘ @
3 4 ‘

3. YseHOBHTE HA pa3MepPOT 3aAMMILIU I'M CO IPUPOJHU OPOEBU:
“ 8,5:1,7 “ 3,6:0,12 S 11:2,25 ?
| 4

4. 0ppeny ro HEMO3HATHUOT YiEH BO MponoplujaTa:
© 29:x=21:8 © 608:912=x:768 Q?
5. 0Zipeay ro HEMO3HATHOT YJIeH BO NpomnopiujaTa:

© 4x:7,4=8:37 © 2x:1,6=1:10,4 } g‘?

3 HHUBO

1. TaTkoTO MMa 32 roWHH, @ CHHOT 8 rOAUHHU.
a. oJipeqy ro pa3MepoT Ha TOJUHHUTE HA TATKOTO U CUHOT
6. KOJIKaB OUJI pa3MepoT npej, 2 TOAUHU? ?
B. KOJIKaB Ke O1/ie pa3MepoT nocje 4 roquHu?

2. Epna kapTa e HanpTtaHa Bo pa3Mmep 1:1 000 000. KosikaBa gosmkHa Ke MMa Ha
KapTaTa pacTojaHue of, 35 km? QS)

3. Bo egna napasiesika uMa 35 yyeHunu. OJHOCOT Ha MOMYH A U [l€BOjUrba € 3:4.
Kosiky MOM4YMHa UMa BO apaJiesiKaTa? §’P

4. Axo ox 20kg 6pamiHo ce go6uBa 25kg sie, KoKy 6paiiHo e noTpe6Ho 3a 150 kg 1e67?

5. 0ape iy ro HEMTO3HATHOT YJieH BO MpomopliyjaTa: g:?
3, (3):2=0,(6):x
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1. Подели ги размерите, а потоа резултатот провери го со помош на калкулатор
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2. а.4    б. 7/12    
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Помножи со некоја декадна единица: 10,100,1000...
б. 360:12
в. 125:225
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а. x=11,05
б. x=512
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а.x=0,4
б. x=0,08
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а.4
б.5
в.3
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35km=3500000см
3500000:1000000=3,5см
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3:4=x:(35-x)
момчиња има 15
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20:25=x:150
120 килограми
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3 1/3:9/4=2/3:x
непознатиот член е 1/5


U OBA E MATEMATHKA

OTJIEJIAJILE, OTJIEJAJILE MOE ...
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[IpoBepu faiu oTcedyku co AokMHU 10 U 6,18 popmupaat 3/1aTeH Mpecek.

JAAJIN SHAETE JIEKA... mocTou HanpaBa co KOj MOKeTe Jia IjpTaTe BO pa3Mep M ce
BHKa naHTorpad

bpojoT Ha 4WneHoBUTE BO cekuujaTa
-Mnagwn matemaTtuyapu” cnpema 6pojoT

Ha 4neHoBM BO ceKkuujata Mnagw npu-
poaHMUK® ce ogHecysa Kako 5 : 2. AKo
BpojoT Ha Mmnagwn npupogHUumM e 24, Kon-
THOT YneH. Kas e OpojoT Ha Mmnagn matemaTnyapun?

MNpeKoT 4neH Bo egHa nponopuwja e 7,5
naru noronem of BTOPUOT 4neH. AkKo

TPETUOT YNeH e B%, oApeam ro HeTep-
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